

АВТОБИОГРАФИЯ

Пермяков Алексей Назарович родился в 1924 году 28 декабря в семье крестьянина-середняка в деревне Богородское Сяртчигуртского сельского Совета Нылгинского района Удмуртской АССР. Русский.

Отец-Пермяков Назар Иванович, родился в 1879 году. До Октябрьской революции занимался крестьянством, после Октябрьской революции до 1936 года занимался тоже крестьянством. С 1936 года поступил на работу в Областной леспромхоз Сяртчигуртского сельского Совета Нылгинского района Удмуртской АССР, в качестве плотника, где проработал до 1938 года. В октябре 1938 умер.

Мать, Пермякова Екатерина Филипповна, рождения 1900 года, русская домохозяйка, проживает Удмуртская АССР, Нылгинский район, Сяртчигуртского сельского Совета, станция Областная.

Я в 1933 году начал учиться в Каменской начальной школе Сяртчигуртского сельского Совета. В 1937 году окончил начальную школу и поступил учиться в Областную Н.С.Ш., где проучился один год, до 1938 года., далее учиться не пришлось ввиду смерти отца и семейных обстоятельств.

В 1938 году поступил на работу в Областной леспромхоз в качестве десятника по приёму древесины на лесозаготовках и работал до 1941 года, апреля месяца. С апреля 1941 года был переведен мастером по отбору спецсортиментов леса, где проработал до 1942 года.

В августе 1942 года был призван в ряды Советской Армии Нылгинским райвоенкоматом Удмуртской АССР. Служил в 193 запасном стрелковом полку Московского военного округа экспедитором по доставке почты по ноябрь месяц 1942 года. С ноября 1942 года был направлен на фронт в 1238 стрелковый полк 372 стрелковой дивизии. 28 декабря 1942 года был легко ранен осколком в левую ногу, после ранения в январе месяце 1943 года был направлен в эту же часть 1238 стрелкового ~~хххххх~~ полк 372 стрелковой дивизии в учебную роту на младших командиров, где проучился до марта месяца 1943 года, с марта 1943 года был назначен командиром орудия 45мм пушек, в этой же части, где был легко ранен осколком в левую руку, после ранения б был в этой же части до мая 1945 года.

В 1943 году вступил в ВЛКСМ, в марте 1944 года вступил кандидатом ВКП/б/ и в июне 1944 года вступил в члены ВКП/б/, № билета 6508557, выдан политотделом 372 стрелковой дивизии ленинградского фронта. С мая месяца был старшиной батареи 45 мм пушек 268 отдельного стрелкового батальона Северокавказского округа.

Участвовал на ~~хххххх~~ на Ленинградском фронте с декабря 1942 по апрель 1944 года. С апреля 1944 по май 1945 года был на фронтах 2-го Белорусского фронта в составе 1238 стрелкового полка 372 стрелковой Новгородской дивизии.

Имею правительственные награды: ордена Славы III, II, I степени, две медали: "За отвагу", медаль "За Оборону Ленинграда", медаль "За взятие Кенигсберга", медаль "За Победу над Германией". Имею семь благодарностей тов. Сталина, приказы № 224, 232, 244, 246, 256, 294, 299.

На основании Указа Президиума Верховного Совета СССР от 4 февраля 1947 года 27 февраля 1947 года демобилизовался.

В марте 1947 года устроился на работу в Областной леспромхоз Сяртчигуртского сельского Совета Нылгинского района Удм. АССР. в качестве пом. ~~машиниста~~ паровоза, в январе 1948 года был направлен на курсы паровозных машинистов в г. Ижевск, где проучился 4 месяца и окончил курсы. С мая по декабрь 1948 года работал старшим машинистом паровоза узкоколейной железной дороги Областного леспромхоза, с декабря по март 1949 года - машинистом парового подъемного крана, с марта 1949 по февраль 1950 года - машинистом передвижной электростанции. С февраля 1950 года по ноябрь 1950 года заведующий передвижной ремонтной мастерской и токарем, с ноября 1950 года по июнь 1951 года - машинист паровоза узкоколейной железной дороги; с июня по октябрь 1951 года - заведующий материальным складом. С октября 1951 года и по настоящее время работаю

мотористом на электропиле К-5.

Семейное положение : женат с 1948 года. Фамилия жены до брака - Пушина Наталья Ивановна, по браку - Пермякова Н.И., русская.

Сын, Пермяков Анатолий Алексеевич, рождения 1950 года.

Родители жены: отец Пушин Иван Григорьевич, русский, родился в 1902 году, проживает на станции Областовская Нылгинского района., работает строжем железнодорожного моста.

Мать, Пушина Екатерина Тимофеевна, рождения 1899 года, русская, домохозяйка.

Жена работает в Областовском ОРСе в должности бухгалтера.

Пермяков А.Н. / п /

25 октября 1951 года.

В моей биографии в 1952 году произошли следующие изменения: в сентябре был переведен механиком лесопогрузочных и разгрузочных механизмов.

08 сентября 1952 года. / п /

В ноябре 1952 года был переведен старшим механиком нижнего склада леспромхоза.

31 октября 1953 года / п /.

С 1 января 1956 года переведен в Лозинский леспромхоз начальником паровозного депо.

04 апреля 1956 года / п /